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Ergebnisse der ersten Stadtmeisterschaften im Tischtennis nach der Kreisgebietsreform!
Am 26. Oktober fanden die ersten Kreismeisterschaften im Tischtennis in Neubrandenburg statt. Es nahmen 11 Sportfreunde des TTSV  Neubrandenburg,
 5 Sportfreunde des SV Tiefbau Neubrandenburg, 4 Sportfreunde vom TTC Grün Weiß Waren 2 von der Fortuna Tützpatz und 2 Sportfreunde vom SV Fortschritt Altentreptow teil. Es war ein anspruchsvolles 24er Teilnehmerfeld.
Kreismeister im Einzel und damit qualifiziert für Landesmeisterschaft hat sich 

Peter Mauermann vom TTSV vor Torsten Kischel TTSV. Dritter wurde Martin Bremer von TTC Grün Weiß Waren und den vierten Platz belegte Kay Ramlow TTSV Neubrandenburg.
Das Doppel gewannen Mauermann/ Kischel TTSV vor Hempel/ Kernchen Fortschritt Altentreptow/ TTSV. Dritter wurden Boike/ Ramlow TTSV und der vierte Platz ging an Börst/ Behnke vom TTC Grün Weiß Waren.
Dieses Turnier wurde vom TTSV 90 Neubrandenburg organisiert und durch die Sportfreunde Stefan Rambow, Edmund Kiekbusch und Wilfried Luttkus geleitet. 

Beachtenswert das gute Abschneiden des Stadtligaspielers Wilfried Luttkus der es unter die letzten Acht geschafft hatte und so einige höher Klassik spielende Spieler hinter sich lassen konnte. 

(Als Anlage zwei Siegerfotos)

Mit freundlichen Grüßen 

W. Luttkus 
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